Историческая справка

Школа была открыта с образованием села в 1952 году,  для учащихся из переселенных школ Ставропольского района из зоны будущего водохранилища в связи со строительством ГЭС. Школа располагалась в деревянных зданиях, насчитывала 6 классных комнат, школу посещало около 200 учащихся.  В 1971 году было построено типовое двухэтажное кирпичное здание средней школы. Первым директором школы был Самсыгин Александр Георгиевич. Учительский коллектив состоял из 25 преподавателей. Было принято 300 учащихся. С 1992 года школа имеет 2 учебных корпуса.       
С 2000-по 2003 год школа была региональной экспериментальной площадкой Федерации Интернет образования. В школе был оборудован компьютерный класс, медиатека. Учителя прошли подготовку в Московском центре Интернет-образования и в его Самарском филиале. Для руководителей школ Ставропольского района был проведен практикум по внедрению ИКТ. С 2003 года школа является базовой площадкой района по проведению мероприятий военно-спортивной направленности. На базе школы ведет свою работу районный военно-патриотический клуб «Дельта», проводятся ежегодные районные военно-спортивная игра «Зарница», «Колесо безопасности», «школа безопасности», недельные полевые сборы для допризывной молодежи.
В 2004 году школа являлась региональной экспериментальной площадкой по внедрению проектного метода в образовательный процесс.
С 2004 года школа активно сотрудничает с аэроклубом РОСТО, на базе которого учащиеся проходят парашютно-десантную подготовку и выполняют прыжки с парашютом.
В 2005 году школа являлась региональной экспериментальной площадкой по апробации модулей предмета «Основы проектной деятельности 5-9 класс».
В 2006 году школа являлась региональной экспериментальной площадкой по апробации модулей предмета «Основы проектирования 10-11класс».
С 2006 года стала образовательным центром. Кабинеты пополнились новой мебелью, стали оснащаться современными средствами обучения и развития учащихся. Оборудованы кабинеты физики, химии, биологии, географии, спортивного зала, приобретено лингафонное оборудование для двух кабинетов иностранного языка, переоснащен кабинет информатики, оборудованы актовый зал, столовая и тренажерный зал. Школы получила доступ в интернет. Было приобретено оборудование для пеших походов, для альпинистской подготовки, для игры в пентбол, для игры в страйкбол, для парашютной подготовки, огневой подготовки, для рукопашного боя.
В 2009 году школа является региональной экспериментальной площадкой по программе «Intel-путь к успеху».
С 2011 года в школе в 1 классах начато обучение учащихся по Федеральным государственным образовательным стандартам второго поколения. 
